

Что значит, психиатрическая цепь для детей?

Автор: admin

06.11.2010 05:17 -

В последних числах января одесскими волонтерами Гражданской комиссии по правам человека на улицах Одессы было роздано 600 листовок, которые сообщали жителям города о нависшей проблеме, связанной с психотропными препаратами.

В наше время дети могут стать «подопытными кроликами» для психиатров, получая психиатрическое тестирование прямо в школе или в других учебных заведениях, в особенности социального типа.

В Одессе и регионе неоднократно обнародывались данные о том, что детей из некоторых детских домов и интернатов за „плохое” поведение, выразившееся в попытке защититься от грубого обращения со стороны некоторых сотрудников этих учреждений, отправляли в психиатрические больницы, где их пичкали различными психотропными препаратами, с целью „усмирить”.

„Меня три года держали в психушке, в Александровке, и кололи усыпительными, чтобы я все время спала. Когда я просыпалась, я не могла долгое время прийти в себя и понять, что происходит. Это „лечение” загубило всю мою жизнь. Направили меня в эту психушку сотрудники Белгород-Днестровского интерната, в котором я раньше состояла”- заявила молодая девушка, годами находившаяся на психиатрическом „лечении”. И это далеко не единственный случай как в Одессе, так и по всей Украине.

Психиатры называют простые эмоциональные проблемы человека официальными заболеваниями и, к сожалению, дети, даже из социально защищенных семей, не исключение. Например, диагноз «СДВГ» ставят детям, которые являются либо очень активными, либо пассивными. Также есть диагноз «Расстройство обучения», «Расстройство поведения», «Расстройство математики», «Расстройство речи» и так далее. Что эти диагнозы улучшат и как пройдет лечение этих детей, если они будут поставлены на учет в психиатрической больнице с подобным диагнозом?

На сегодняшний день 17 миллионов детей по всему миру постоянно принимают психотропные препараты, выписываемые им психиатрами. По данным международных органов по контролю за лекарствами, эти препараты заставляют людей совершать самоубийства, насилие, проявлять враждебность, вызывают мании и наркотическую зависимость, припадки и внезапную смерть. Каким будет наше будущее?

Что значит, психиатрическая цепь для детей?

Автор: admin

06.11.2010 05:17 -

За дополнительной информацией обращайтесь: cchrodessa@mail.ru, www.cchr.ru.

Гражданская комиссия по правам человека была основана в 1969 году доктором Томасом Сасом и Церковью Саентологии.